
Dok.nr: 19-05804 
Rev: 02

Skapad: 2019-11-18 
Uppdaterad: 04-09-2023

LÄNGDKOMPENSERANDE 
ELBENSTÖD REAL 6100 PLUSSWE

Monteringsanvisning i original 
Instruktion för montering & hantering



2

Längdkompenserande Elbenstöd REAL 6100 PLUS ﻿

19-05804-02

Innehållsförteckning
1.	 Artikellista   . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                        3

2.	 Varningar . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                          4

3.	 Monteringsinstruktion . . . . . . . . . . . . . . . .               5

3.1.	 Montera fotplattorna . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                   5

3.2.	 Montera vadstöden. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     6

3.3.	 Montera adapterplattan. . . . . . . . . . . . . . . . . .                 7

3.4.	 Montera adapterplattan  
sitsdjup 48 och större. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 8

3.5.	 Montera benstödet. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     9

3.6.	 Montera benstödet sitsdjup 48 och större. 10

3.7.	 Koppla in elektroniken . . . . . . . . . . . . . . . . .                11

4.	 Skötselråd . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                        12

5.	 Destruktion och återvinning. . . . . . . . . . .          12



3

Längdkompenserande Elbenstöd REAL 6100 PLUS Artikellista   

19-05804-02

1.	 Artikellista   
A	 LS311110	 Benstöd El H+V Längdkompenserande  

Inkl fotplatta 30cm exkl vadstöd
	 LS311111	 Benstöd El H+V Längdkompenserande  

Inkl fotplatta 25cm exkl vadstöd
	 LS311112	 Benstöd El H+V Längdkompenserande  

Inkl fotplatta 30cm exkl vadstöd  
f sitsdjup 48 och större

	 LS311113	 Benstöd El H+V Längdkompenserande  
Inkl fotplatta 25cm exkl vadstöd  
f sitsdjup 48 och större

B	 805093	 Fotplatta Kort 25cm H+V f Längdkompenserande 
Elbenstöd LS3111*

	 805094	 Fotplatta Lång 30cm H+V f Längdkompenserande 
Elbenstöd LS3111* 

C	 CS501458	 Vadstöd kpl H+V f Längdkompenserande  
Elbenstöd LS3111* Neopren Svart

C

B

A



4

Längdkompenserande Elbenstöd REAL 6100 PLUS Varningar 

19-05804-02

2.	 Varningar 
Varning!  
Klämrisk kan uppstå vid manövrering av stolsfunktioner.  Var uppmärksam på följande klämrisker:  

1.	 Klämrisk mellan benstöd och sittkryss

2.	 Klämrisk mellan benstöd och chassi

3.	 Klämrisk mellan benstöd och golv

1

2

3



5

Längdkompenserande Elbenstöd REAL 6100 PLUS Monteringsinstruktion

19-05804-02

3.	 Monteringsinstruktion

3.1.	 Montera fotplattorna

4x M6x16 



6

Längdkompenserande Elbenstöd REAL 6100 PLUS Monteringsinstruktion

19-05804-02

3.2.	 Montera vadstöden

2x

4x M6x35 

4x Bricka M6

2x M6x12



7

Längdkompenserande Elbenstöd REAL 6100 PLUS Monteringsinstruktion

19-05804-02

3.3.	 Montera adapterplattan

3x MLC6S M8x16

3x Bricka M8



8

Längdkompenserande Elbenstöd REAL 6100 PLUS Monteringsinstruktion

19-05804-02

3.4.	 Montera adapterplattan  
	 sitsdjup 48 och större

3x MLC6S M8x16

3x Bricka M8

sitsdjup 48 cm

 sitsdjup 53 cm



9

Längdkompenserande Elbenstöd REAL 6100 PLUS Monteringsinstruktion

19-05804-02

2x M6x40

2x M8x50

2x	 Aluminium-
bricka  M8

2x Bricka M6

3.5.	 Montera benstödet



10

Längdkompenserande Elbenstöd REAL 6100 PLUS Monteringsinstruktion

19-05804-02

3.6.	 Montera benstödet sitsdjup 48 och större

1.	 Skruva loss sitsen, 4 st M6x40.

2.	 Montera benstödet med adaptern på sittkrysset  
med M8x50 skruvarna. Dessa sitter inuti adaptern.

3.	 Återmontera sittplattan med M6x40 skruvarna.  
De två främre skall nu säkra benstödet.

2x M6x40

2x M8x50

2x Bricka M8

2x Bricka M6



11

Längdkompenserande Elbenstöd REAL 6100 PLUS Monteringsinstruktion

19-05804-02

3.7.	 Koppla in elektroniken 

A3

CI      A1   A2   A3   A4      B2         B1

A4



Längdkompenserande Elbenstöd REAL 6100 PLUS

1

2

3

1

1

4.	 Skötselråd
Produkten bör torkas av och hållas ren från damm och smuts. Vi godkänner rengöringsmedel från 7 upp till max 12 på pH-
skalan (koncentrerat).

5.	 Destruktion och återvinning
1.	 Sorteras som metall 

2.	 Sorteras som elektronik

3.	 Sorteras som brännbart 


	1.	Artikellista   
	2.	Varningar 
	3.	Monteringsinstruktion
	3.1.	Montera fotplattorna
	3.2.	Montera vadstöden
	3.3.	Montera adapterplattan
	3.4.	Montera adapterplattan 
	sitsdjup 48 och större
	3.5.	Montera benstödet
	3.6.	Montera benstödet sitsdjup 48 och större
	3.7.	Koppla in elektroniken 

	4.	Skötselråd
	5.	Destruktion och återvinning

